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Questao Discursiva 01689

Em 12.01.2012, reunidos em assembleia geral extraordinaria, os acionistas de Brisa S.A. aprovaram a mudanca do objeto social da companhia, tendo a ata da
assembleia sido publicada em 16.01.2012.

Leticia, acionista da Brisa S.A., exerceu seu direito de retirada, em 15.02.2012, ultimo dia do prazo.

Em 20.03.2012, Brisa S.A. realizou assembleia geral ordinaria, na qual foram aprovadas as demonstracdes financeiras do exercicio findo em 2011.

Nesta ocasido, Leticia se alegrou ao perceber que o valor patrimonial por acéo do exercicio de 2011 aumentou em relacédo ao exercicio de 2010, tendo passado
de R$10,00 (em 2010) para R$15,00 por acéo (em 2011).

De acordo com o enunciado acima e com a legislagéo pertinente, responda as questdes abaixo, indicando o(s) respectivo(s) fundamento(s) legal(is):

A) Qual é o valor por agéo que Leticia deve receber, considerando que o estatuto social da companhia néo estabelece normas para a determinagdo do valor de
reembolso?

B) Depois de ter exercido o seu direito de retirada, isto é, a partir de 16.02.2012, ha possibilidade de Leticia requerer levantamento de balango especial para fins
de reembolso?
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